



**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS
EM EDUCAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DO SERTÃO PERNAMBUCANO**

RETIFICAÇÃO Nº 003/2019 – EDITAL Nº 32/2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, torna pública a retificação do Edital nº 32/2019, publicado na página 59, Seção 03, no Diário Oficial da União em 20 de maio de 2019.

1. No Item 7. DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

7.5.4 Gerar e imprimir o Boleto da GRU (Guia de Recolhimento da União), e efetuar o pagamento preferencialmente em agência do Banco do Brasil S.A, impreterivelmente **até o dia 21 de junho de 2019**.

7.5.5 A segunda via do boleto da GRU estará disponível **até as 20h00min do dia 21 de junho de 2019**.

Leia-se:

7.5.4 Gerar e imprimir o Boleto da GRU (Guia de Recolhimento da União), e efetuar o pagamento preferencialmente em agência do Banco do Brasil S.A, impreterivelmente **até o dia 26 de junho de 2019**.

7.5.5 A segunda via do boleto da GRU estará disponível **até as 20h00min do dia 26 de junho de 2019**.

2. No Anexo I

Onde se lê:

DATA	AÇÕES
21/06/2019	Último dia para pagamento da GRU

Leia-se:

DATA	AÇÕES
26/06/2019	Último dia para pagamento da GRU

3. Os demais itens permanecem inalterados.

Petrolina, 25 de junho de 2019.

Maria Leopoldina Veras Camelo
Reitora